
Data Nº alunos - "Sim" Nº alunos "Não" Total de alunos

Percentagem 

de alunos que 

lavam as mãos

10-Abr 12.45 13.15 16 96 112 14%

13-Abr 13.00 13.30 15 112 127 12%

17-Abr 12.30 13.00 18 101 119 15%

20-Abr 12.55 13.25 24 107 131 18%

24-Abr 13.15 13.45 20 85 105 19%

27-Abr 12.45 13.15 14 103 117 12%

04-Mai 1220 12.50 37 71 108 34%

08-Mai 13.05 13.35 41 97 138 30%

11-Mai 12.40 13.10 26 76 102 25%

15-Mai 13.05 13.35 29 102 131 22%

18-Mai 13.30 14.00 18 65 83 22%

22-Mai 13.15 13.45 21 74 95 22%

25-Mai 13.30 14.00 20 100 120 17%
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